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Brl MoKeTe u celyac MUTh KITIOKBEHHBIM MOPC(CaMOIeIbHbIN) ¥ IOYEYHBIN Yal (110001) - 110
IoJiICTaKaHa 3 pa3a B IeHb. A YPOTPOIUH [eNCTBUTEIHHO NOJIKEH KyIIHpOBaTh Ou3ypuio. TakxkKe eCcThb
mpernapar OBICTPOTO IEeHCTBUS - MOHYPaJI, HO 3TO yKe aHTUOMOTHK. EC/TM HEeT MPOTHBOIOKA3aHUH,
MOXKHO MTPUHATL Ha HOYb Pa3BeOEHHBINM B IUTHEBOM BOME MAaKeTHK 3 T MOHypasia. Ho He paHee, ueM
yepes 2 CYyTOK IIOCJIe ITOCTIeJHEro NpruéeMa ypoTponuHa. Y eme pas - u3y4uTe IPOTUBOIIOKa3aHUS
MOHYpasa( B UHCTPYKLIHUH), T.K. 1 HE MOT'Y 3a049HO CHeJaTh 3TO IPUMEHUTEIBHO K BaM nu4HO.



